
C’est qui chat ? 
Michel Van Zeveren 

Après la lecture de ce court album, nous vous invitons à prolonger l’ex-
périence au travers d’une activité manuelle idéale pour développer l’ima-
ginaire de votre tout-petit. L’élaboration d’une marotte en votre compa-
gnie lui permettra de s’exprimer tant manuellement qu’oralement via 
les diverses aventures à faire vivre au petit chat. 

Quand un petit chat et un bébé se 
rencontrent, chat câline, chat joue 
et chatouille ! Chat alors, oh oui, 
j’adooore !

Élaboration d’une marotte 



Etapes : 

1. Imprimer le coloriage sur du papier blanc
2. Décorer les deux faces selon les envies, à vous d’imaginer le devant

du chat
3. Découper en suivant les contours
4. Fixer le bâtonnet sur la face interne de l’un des deux coloriages à

l’aide de scotch
5. Recourvir le premier coloriage à l’aide du second, les fixer entre eux

avec de la colle

Matériel :

• Le coloriage (disponible en annexe)
• Des feutres, des gommettes ou tout autre matériel décoratif
• Des ciseaux
• De la colle
• Du scotch
• Un bâtonnet en bois (type pique à brochette, duquel on aura ôté

la pointe au préalable)



Annexe : Silhouette du chat 
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